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Medienmitteilung 
familienleben.ch informiert und vernetzt moderne Familien

Am 8. Juli 2009 startet familienleben.ch, die neue Plattform für moderne Familien und ihre Freunde. Familienmenschen suchen gezielt Informationen, Unterstützung, Austausch und Vernetzung in ihrer Region, um sich den Familienalltag zu erleichtern. Um diesen Bedürfnissen gerecht zu werden, vereint familienleben.ch ein redaktionell geführtes Onlinemedium mit einer Serviceplattform und Web 2.0 Elementen.

familienleben.ch fokussiert – im Gegensatz zu konventionellen Familienmedien - nicht nur auf die Eltern-Kind-Beziehung. Moderne Familien umfassen heute drei Generationen und sind oft  ein «Patchwork» aus Nachbarn, Göttis, Freunde und Ersatz-Grosseltern. Sie alle finden auf familienleben.ch  fundiert recherchierte Informationen rund um Familienthemen, einen Blog zu aktuellen familienpolitischen Themen, Ausflugstipps, Ratgeber, Unterhaltung und zudem die Möglichkeit, ihre Erfahrungen zur Bewältigung ihres Familienalltages mit anderen Familien auszutauschen. 
familienleben.ch bietet:

( Gut recherchierte Inhalte
familienleben.ch informiert moderne Familien in allen wesentlichen Belangen. Dies geschieht durch eine Redaktion, aber auch durch die Unterstützung zahlreicher Institutionen und Verbände, denen wir eine Plattform bieten.
( Ein Sprachrohr für Nutzerinnen und Nutzer
 familienleben.ch animiert zum Dialog. Denn niemand weiss soviel über die Familie wie die Familie selbst.  «Spielplatzgespräche» sind oft genauso bedeutsam wie anderweitig recherchierte Informationen.
( Interaktive Karten mit über 4’000 familienrelevanten «Points of Interest» 
In rund 30 Kategorien der Rubrik « Was ist wo» können die familienleben.ch-Besucher in einem selbst gewählten Umkreis suchen – von Spielplätzen über Betreuungsstätten bis zu Ausflugszielen wie Burgen, Freizeitparks und Zoos. Benutzer können neue Orte eintragen oder bestehende Einträge mit Fotos ergänzen, bewerten und kommentieren.
( Das Finden von Familien mit gleichen Interessen 
Registrierte Benutzer können familienleben.ch als geschützte Plattform für ihre eigene Familie nutzen und zudem andere Familien mit gleichen Interessen in ihrer Nachbarschaft suchen.

( Kleinanzeigen mit benutzerfreundlicher Erfassung und Suche
In der Rubrik Börse können nicht nur Kinderwagen, Babykleider und Familienautos verkauft oder getauscht werden. Auch Tagesmütter, Kontakte zu anderen Alleinerziehenden oder Ersatz-Grosseltern werden gesucht oder ausgeschrieben. 
familienleben.ch ist Partner der wichtigsten Familien-Institutionen Pro Familia, Pro Juventute, Pro Infirmis und SVAMV (Schweizerischer Verband alleinerziehender Mütter und Väter). 

Mit 20minuten.ch (tamedia AG) besteht eine umfangreiche Medien- und Promotionspartnerschaft. Weiter arbeitet familienleben.ch in den Bereichen Gesundheit und Ernährung mit sprechzimmer.ch (Mediscope) zusammen.  

familienleben.ch vernetzt sich mit erfolgreichen Web 2.0 Plattformen wie Facebook und Twitter sowie relevanten Blogs aus dem Familienkontext.
Das Projekt «Familienleben» ist ein Medienangebot des unabhängigen Verlages Carpe Media GmbH. Gründer und Geschäftsführer sind die Familienmenschen Johannes Hummel und Andy Waldis, welche über Jahre in leitender Position bei führenden Unternehmen wie Ringier, Bertelsmann, Swisscom, Kuoni  tätig waren.  Beide verfügen über profunde Erfahrung in Aufbau und Markteinführung von Crossmedia- und Community-Plattformen sowie digitalen Geschäftsmodellen.
Die Redaktion wird von Kathrin Fischer geleitet. Die  studierte Germanistin und Publizistin bringt jahrelange Führungs- und Schreiberfahrung aus Print- und Online- Journalismus sowie aus dem Corporate Publishing mit. 

Carpe Media GmbH strebt mit «Familienleben» ein integriertes crossmediales Angebot  an. Nebst der Internetplattform und einem kostenlosen wöchentlichen Newsletter per E-Mail sind in einer nächsten Phase eine Special-Interest-Zeitschrift und mobile Services geplant.
Services für Medien:

· Demo-Registration für Medienleute unter http://www.familienleben.ch 
mit Username: Medien / Passwort: Familienleben

· Logos, Screenshots, Fotos und Zitate unter http://www.familienleben.ch/medien
Weitere Auskünfte:

Dr. Johannes Hummel, 043 244 70 05, hummel@carpemedia.ch
Andy Waldis, 043 244 70 08, waldis@carpemedia.ch
Zürich, 7. Juli 2009
Carpe Media GmbH, Stadelhoferstrasse 26, 8001 Zürich, Tel. 043 244 70 04, info@carpemedia.ch
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